
 

Звіт про проведену роботу щодо запобігання 

та виявлення корупції у Головному управлінні статистики 

за 2023 рік 

Уповноважений підрозділ (уповноважена особа) у своїй діяльності 

керується Конституцією та законами України, а також указами Президента 

України і постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів 

України, іншими нормативно-правовими актами, у тому числі посадовою 

інструкцією. 

Враховуючи завдання, які визначені у вищезгаданій посадовій інструкції, 

протягом 2023 року виконано наступне. 

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції 

Головного управління статистики у Закарпатській області (далі – ГУС у 

Закарпатській області) протягом звітного періоду здійснювались превентивні 

заходи, спрямовані на попередження вчинення корупційних правопорушень та 

правопорушень, пов'язаних з корупцією. 

Так, вищезгадуваною посадовою особою відповідно до Закону України 

"Про запобігання корупції", підпункту 1 пункту 6, пункту 9 Положення про 

Головне управління статистики у Закарпатській області, затвердженого наказом 

Державної служби статистики від 30 вересня 2015 року № 234 (у редакції наказу 

Державної служби статистики № 58 від 14 лютого 2023 року), на підставі наказу 

Головного управління статистики від 30 березня 2023 року № 24 "Про 

затвердження Плану заходів Головного управління статистики у Закарпатській 

області щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, 

пов'язаним з корупцією на 2023 рік" забезпечено підготовку та оприлюднення у 

розділі "Запобігання корупції" на офіційному вебсайті ГУС у Закарпатській 

області вищезазначений План заходів. Проводиться робота щодо виконання 

зазначеного плану. 

Так, серед іншого, вищезгадуваною посадовою особою у межах 

повноважень впродовж звітного року було  опрацювано на відповідність чинному 

антикорупційному законодавству України всі проєкти наказів з основної 

діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового 

складу) та інших актів, розробниками яких є структурні підрозділи ГУС у 

Закарпатській області. 

Проводилась робота, а саме: письмово, під особистий підпис повідомлено 

всіх вивільнюваних у 2023 році працівників про наявність обов'язку суб'єктів 

декларування, які звільнилися або іншим чином припинили діяльність, пов'язану 

з виконанням функцій держави наступного року подати декларацію за минулий 

рік, а також ознайомлено зі спеціальними обмеженнями, передбаченими статтею 

26 Закону України "Про запобігання корупції" щодо цієї категорії осіб. Ведеться 

письмовий облік звільнених протягом звітного періоду працівників і таких, які 

перебувають у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трьох і більше 



років. 

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції 

проводилася роз'яснювальна робота та надавалася практична та методична 

допомога при заповненні декларацій з працюючими, прийнятими та звільненими 

впродовж звітного періоду державними службовцями ГУС у Закарпатській 

області. 

Посадовою особою забезпечено ведення "Журналу реєстрації 

консультацій" за номенклатурним номером 17-11. Всі консультації з питань 

антикорупційного законодавства надаються працівникам письмово, під підпис. 

Протягом 2023 року головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення 

корупції надано 15 письмових консультацій. 

Відповідно до пункту 10 Розділу IV Порядку організації професійного 

навчання в органах державної статистики затвердженого наказом Держстату від 

29 березня 2021 року № 61 (у редакції наказу Державної служби статистики від 

15 березня 2023 року № 113) протягом 2023 року головним спеціалістом з питань 

запобігання та виявлення корупції організовано та проведено чотири внутрішні 

онлайн - навчання з працівниками ГУС у Закарпатській області з питань 

дотримання норм чинного антикорупційного законодавства України. Зокрема, на 

внутрішньому онлайн - навчанні, проведеному 05 червня 2023 року детально 

розглянуто питання щодо Порядку заповнення та подання декларацій особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

затвердженого наказом НАЗК від 23 липня 2021 року № 449/21. На внутрішньому 

онлайн - навчанні 13 вересня 2023 року опрацьовано тему: "Порядок 

інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про суттєві 

зміни у майновому стані суб'єктів декларування." 26 вересня 2023 року з 

державними службовцями - працівниками ГУС у Закарпатській області 

проведено онлайн - навчання на тему: " Інформування Національного агентства з 

питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку -

нерезидента". 

Відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законів 

України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного 

стану" № 3384-ХІ від 20 вересня 2023 року, головним спеціалістом з питань 

запобігання та виявлення корупції 08 листопада 2023 року проведено внутрішнє 

онлайн-навчання працівників Головного управління статистики з питань 

дотримання вимог Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 

щодо вилучення декларацій з відкритого доступу, в якому взяли участь 46 

учасників. На зазначеному навчанні також опрацьовано тему електронного 

декларування. 

Матеріали всіх навчань оформлено протокольно, шляхом письмової 

реєстрації учасників під підпис із зазначенням дати проведення. 

Відповідно до Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 



затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 

№ 221/23 від 12.10.2023 на ім'я голови Держстату подано перелік суб'єктів 

декларування, декларації яких підлягають вилученню з відкритого доступу, 

відповідно до форми Додатку до подання про вилучення з відкритого доступу 

декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. 
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запобігання та виявлення корупції                                               Ярина ШКРЮБА 

 

  

 


